
IZVEŠTAJ O RADU za 2015. godinu 
 

TENNIS 10s – Teniski Savez Beograda 
 
 
Posle uspešne promocije programa Tennis 10 s u 2014.godini, i tokom 2015. radili smo 

najviše na javnim promocijama i edukaciji dece, roditelja, klubova i trenera kako bi se svi detaljnije 
upoznali i što lakše savladali programe namenjene najmlađim teniserima. Posebna pažnja  bila je 
posvećena i takmičarskom tenisu do 10 godina. 

Zahvaljujem se Aleksandri Paunić, prethodnoj koordinatorki ovog programa na uspešnoj 
promociji programa i aktivnostima sprovedenim u celosti. 

Neki od dogadjaja koji su obeležili prethodne godine  su promocije održane  u aktuelnim 
šoping molovima” Delti” i prostoru  ispred “Ušća”.Na veliko zadovoljstvo učesnika održan je 
besplatni seminar za trenere koji je vodio najpoznatiji svetski predavač u oblasti tenisa do 10 
godina,Mike Barel.Prisustvovalo je preko 60   trenera iz cele Srbije.Izuzetano uspešna promocija 
održana je leta 2012. na Trgu Republike. Postavljeno je 4 mini terena na kojima je hiljade dece 
oprobalo svoje prve teniske korake.Po svom značaju izdvojio bih humanitarni turnir crvenog nivoa 
za teško obolelu devojčicu Unu Savić, u cilju  njenog daljeg lečenja.Turnir je održan 22.januara na 
terenima TK “Classic”, učestvovalo je 99‐oro dece iz cele Srbije i tom prilikom prikupljeno je 
133.000 dinara. Ovaj dogadjaj imao je izuzetan odjek u medijima. 

Članovi komisije Programa TENNIS 10 S : 
Gligorije Brković 
Maja Zarić 
Bojan Četnik 
Sandra Vasić 
Vilma Markovski 
i koordinator Dejan Kojić. 
 
Tokom 2015. Teniski savez Beograda organizovao je nekoliko aktivnosti. Od mog dolaska na 

čelo programa Tennis 10s TS Beograda u aprilu, učestvovali smo na FED kupu u Novom Sadu 18. i 
19. aprila, sledeći je bio Dečiji sajam od 24. do 26. aprila, potom promocija programa na Adi 
Ciganliji u okviru akcije Saveza za predškolski sport Beograda 31. maja, zatim Turnir poznatih na TC 
Novak od 20. do 22. juna. Tokom leta zbog raspusta i kampova nije bilo aktivnosti, da bi nove akcije 
krenule od 12. septembra i NIS‐ove otvorene škole tenisa u saradnji sa TS Srbije. Od 3. oktobra 
ponovo je organizovan turnir poznatih na TC Novak, a u sklopu te manifestacije održana je i 
prezentacija programa Tennis 10s ispred Skupštine grada. Poslednja akcija u 2015. bio je još jedan 
Dečiji sajam od 17. do 19. oktobra.   

 
Tokom FED kupa u Novom Sadu protiv Paragvaja, iz Beograda je putovalo oko 40 najmlađih 

tenisera. Posetili su štandove TSS i učestvovali u prezentaciji programa Tennis 10s na centralnom 
terenu uz druženje sa reprezentativkama.   

 
Dečiji sajam u Beogradu od 24. do 26. aprila, bila je izuzetno uspešna akcija. Na dva mini 

terena prošlo je nekoliko hiljada mališana. Sajam je posetilo 30.000 ljudi, a štand TS Beograda i 
programa Tennis 10s bio je među posećenijima. Tokom sajma, klubovima je omogućeno da se 
predstave mališanima, podele flajere i predstave svoj program. Na žalost, odziv klubova bio je mali 
iako su svi bili upoznati sa mogućnostima marketinga. Od svih kluba na teritoriji TSB, odazvalo se 
samo osam. 

 



Na poziv Saveza za predškolski sport, 31. maja na Adi Ciganliji predstavili smo naš program. 
Odziv je ponovo bio veliki. Oko 500 posetilaca obišlo je naše terene i oprobalo se u prvim teniskim 
koracima.  

 
Turnir poznatih od 20. do 22. juna, ponovo je poslužio za promociju programa Tennis 10s. 

U sklopu toga, napravljen je turnir crvenog nivoa sa preko 50 mališana. Finalisti su imali predigru 
pre glavnog finala, što je medijski jako dobro propraćeno. 

 
Posle letnje pauze, prva manifestacija bila je NIS otvorena škola tenisa, na kojoj smo 

učestvovali na poziv TS Srbije. Posle promocije u 30‐ak gradova širom države, završna 
manifestacija bila je na terenima TC Novak 12. septembra. Učestvovalo je preko 120 dečaka i 
devojčica sa područja Beograda.  

 
Od 3. oktobra ponovo je organizovan turnir poznatih. Isti program kao i u junu, privukao je 

veliku medijsku pažnju, a u sklopu toga ponovo je odigran turnir crvenog nivoa uz prigodne 
nagrade. Izuzetno je uspela promocija ispred Skupštine grada. Učestvovalo je puno poznatih 
ličnosti, između ostalih i ministar energetike Aleksandar Antić, koji je odigrao nekoliko poena. 
Medijska pažnja koju smo tom prilikom privukli programu Tennis 10s bila je nemerljiva. 

 
Od 17. do 19. oktobra ponovo je organizovan Dečiji sajam. Akcija se pokazala kao i u 

prethodnim godinama kao izuzetno posećena. Roditelji su dovodili decu na najpopularnije 
sportove, a jedno od centralnih mesta zauzeo je tenis. Klubovi su opet imali priliku da se predstave, 
ali ponovo nije bilo jačeg odziva i pored blagovremenog obaveštenja i obezbeđenih uslova (štand, 
teren, loptice, reketi...). 

Početkom godine, na predlog koordinatora programa  tenis 10 s, podeljeno je 26 mini 
mreža i 16 kartona crvenih loptica klubovima koji su učestvovali proteklih godina u sprovodjenju 
aktivnosti ovog programa. 

   
Smatram da su sve akcije odrađene bez problema, čemu je doprineo  sekretar Nemanja 

Dervišević i predsednik TS Beograda Milan Slavković, koji je omogućio sve uslove za neometan rad. 
 
U narednom periodu, trebalo bi da se više obrati pažnja na škole i da se klubovi više 

angažuju oko  trenera kvalifikovanih za program Tennis 10s. Posebna pažnja trebalo bi da se 
posveti promociju programa, kako kroz medije tako i kroz društvene mreže.  

 
Program Tennis 10s ima veliki potencijal, baza koju Beograd poseduje je ogromna i 

smatram da bi neko trebalo da se bavi time kao profesionalno lice. Rad sa najmlađima zahteva 
visok profesionalizam i stručnu pomoć kvalifikovanih trenera. 

 
Smatram da je program Tennis 10s vrlo bitan za napredak našeg sporta u Beogradu. 
 
 
 

Koordinator za Program Tennis 10s TS Beograda 
Dejan Kojić 


